



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD BUZET

GRADONAČELNIK

KLASA: 024-05/22-01/8

URBROJ: 2163-3-03/01-22-2

Buzet, 14. rujna 2022.

Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Buzeta za razdoblje siječanj-lipanj 2022. godine

UVOD

U skladu s odredbama članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) te članku 35. Statuta Grada Buzeta („Službene novine Grada Buzeta“, broj 2/2021. i 10/2021.), gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o svom radu Gradskom vijeću Grada Buzeta.

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. siječnja 2022. godine do 30. lipnja 2022. godine, a isto podnosi gradonačelnik Grada Buzeta Damir Kajin.

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti propisane člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada Buzeta koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave.

U ovom Izvješću o radu Gradonačelnika daje se pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i gradske uprave Grada Buzeta te nove aktivnosti, programe i sadržaje koji su realizirani u izvještajnom razdoblju.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Buzeta, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa pročelnicama upravnih odjela.

Poseban naglasak se daje na otvorenost i transparentnost rada gradske uprave te donosi pregled aktivnosti.

U izvještajnom razdoblju aktivnosti su se provodile u suradnji s proračunskim korisnicima i trgovačkim društvima u nadležnosti Grada. S obzirom na izazovno razdoblje aktivnosti su bile usmjerene na osiguranje sredstava bilo iz državnog

proračuna ili EU izvora te poticanje nove poduzetničke klime koja bi aktivirala investicije u Gradu Buzetu.

U nastavku se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Buzeta.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJEOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA OPĆE POSLOVE, DRUŠTVENE DJELATNOSTI I RAZVOJNE PROJEKTE

Suradnja s predstavničkim tijelom

Gradsko vijeće Grada Buzeta u razdoblju od 1. siječnja 2022. do 30. lipnja 2022. godine održalo je pet (5) sjednica. Gradsko vijeće je kroz navedene sjednice usvojilo 32 opća akta, od kojih 16 Odluka, 2 Zaključka, 2 Plana, Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Gradu Buzetu, I. Izmjene Proračuna za 2022. godinu i Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Buzeta za 2021. godinu.

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik donio je 17 općih akata objavljenih u Službenim novinama Grada Buzeta od kojih 9 Odluka, 1 Program, 1 Pravilnik, 2 Zaključka i 2 Rješenja.

Prijemni i uzvratni susreti te ostala protokolarna događanja

Dana 25. siječnja 2022. godine ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Nataša Tramišak i gradonačelnik Buzeta Damir Kajin simbolično su, prerezavši vrpču, otvorili Poduzetnički inkubator Verzi. Svečanosti su prisustvovali i državni tajnik u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU Velimir Žunac, državna tajnica u Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja Nataša Mikuš Žigman te zamjenik župana Tulio Demetlika.

Dana 15. veljače 2022. održan je zajednički sastanak gradonačelnika Grada Buzeta s ministricom dr.sc. Nikolinom Brnjac u Poduzetničkom inkubatoru Verzi. Sastanku su nazočili i: ravnateljica Uprave za sustav turističkih zajednica, kategorizaciju i pravne poslove Monika Udovičić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Buzeta Davor Prodan, pročelnice upravnih tijela Grada Buzeta, župan Istarske županije Boris Miletić zajedno s pročelnicom Upravnog odjela za turizam Istarske županije Nadom Prodan Mraković, načelnica Općine Lanišće Roberta Medica zajedno s pročelnicom Jedinственog upravnog odjela Općine Lanišće Lorenom Žakić, direktor ureda Turističke zajednice Istarske županije Denis Ivošević, direktorica Turističke zajednice središnje Istre Sanja Kantaruti i viša stručna suradnica u uredu Turističke zajednice Buzet Andrea Laković.

Dana 24. ožujka 2022. godine uz prigodni program obilježeno je postavljanje kamena temeljca povodom nadogradnje Doma za starije osobe Buzet. Kamen temeljac položili su istarski župan Boris Miletić i gradonačelnik Buzeta Damir Kajin, uz pomoć ravnateljice

Doma Gordane Helen Šišović i Josipa Flega, gradonačelnika Grada Buzeta u vrijeme polaganja kamena temeljca za izgradnju Doma 2005. godine.

Dana 29. ožujka 2022. godine gradonačelnik je održao radni sastanak sa izraelskim ambasadorom Ilanom Morom koji je posjetio Istarski vodovod.

Dana 15. svibnja 2022. godine Gradonačelnik je prisustvovao svečanoj sjednici u Koprnu povodom dana Općine Koper.

Dana 4. lipnja 2022. godine na svečanoj sjednici Udruženja obrtnika Buzet gradonačelnik je na prijedlog Odbora za javna priznanja Grada Buzet Udruženju za 50. obljetnicu dugogodišnjeg neprekidnog rada i djelovanja na području Grada Buzeta dodijelio Zahvalnicu Grada Buzeta.

U razdoblju od siječnja do lipnja 2022. godine Gradonačelnik je održavao kontinuirane kontakte s nadležnim ministarstvima RH i tvrtkama, ovisno o problematici koja je bila predmet interesa nadležnih gradskih odjela. Izdvojiti ćemo posebno: 17. ožujka 2022. godine sastanak u Ministarstvu mora, promet i infrastrukture s ministrom Olegom Butkovićem, 3. svibnja 2022. godine sastanak u Hrvatskim cestama na temu zaobilaznice i tzv. cestarske kuće, 14. lipnja 2022. godine sastanak u Ministarstvu poljoprivrede na temu državnog poljoprivrednog zemljišta i 15. lipnja 2022. godine sastanak s Hrvatskim cestama i Hrvatskim vodama.

Gradska uprava

Krajem prosinca gradonačelnik je potpisao Aneks 1. Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Buzeta koji se primjenjuje od 1. siječnja 2022.

Civilna zaštita i vatrogastvo

Dana 30. prosinca 2021. godine Gradonačelnik Grada Buzeta potpisao je Aneks kolektivnog ugovora za radnike u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Buzet koji se primjenjuje od 1. siječnja 2022. godine a prema kojem iznos osnovice za obračun plaće iznosi 1.782,22 kune.

U ožujku 2022. godine Gradonačelnik donio je Odluku o 2. izmjenama Odluke o imenovanju predstavnika osnivača u Skupštinu Područne vatrogasne zajednice Buzet. U Skupštinu Područne vatrogasne zajednice Buzet iz reda osnivača Grada Buzeta, imenovani su: Vanja Fabijančić, Daniel Šverko, Marijo Dolgoš, Dubravka Črnac Dujanić i Damir Fabijančić.

Dana 30. ožujka 2022. godine gradonačelnik je donio Odluku o vrstama i cijenama usluga Javne vatrogasne postrojbe Grada Buzeta kojom se utvrđuju vrste i cijene usluga koje Javna vatrogasna postrojba Grada Buzeta pruža pravnim i fizičkim osobama, uz obavljanje svoje osnovne djelatnosti.

Dana 24. lipnja 2022. godine gradonačelnik je donio Odluku o imenovanju vatrogasnog zapovjednika Područne vatrogasne zajednice Buzet kojom je Denisa Prodana imenovao vatrogasnim zapovjednikom Područne vatrogasne zajednice Buzet na vrijeme od pet godina.

Civilno društvo

Dana 18. siječnja 2022. godine gradonačelnik je donio Odluku o imenovanju radnih tijela za provedbu postupka javnog natječaja Grada Buzeta za organizacije civilnog društva za 2022. godinu kojom su imenovana sljedeća radna tijela:

- Povjerenstvo za administrativnu procjenu pristiglih prijava
- Povjerenstvo za kvalitativnu procjenu pristiglih prijava za prioritetna područja kulture, djeca i mladi, sporta i rekreacije te
- Povjerenstvo za kvalitativnu procjenu pristiglih prijava za prioritetna područja razvoj civilnog društva, socijalna skrb i zaštita zdravlja.

Ova radna tijela su u razdoblju od siječnja do ožujka 2022. sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, br. 26/15 i 37/21) i Pravilniku o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja programa i projekata od interesa za Grad Buzet koje provode udruge („Službene novine Grada Buzeta“, broj 12/15.) provela postupak Javnog natječaja za financiranje programa i projekata od interesa za Grad Buzet koje provode organizacije civilnog društva za 2022. godinu, te su tijekom travnja 2022. sklopljeni ugovori s udrugama kojima su odobrena sredstva.

Predškolski odgoj

Dana 28. prosinca 2021. godine gradonačelnik je potpisao Aneks br. 1 kolektivnog ugovora za radnike u Dječjem vrtiću „Grdelin“ Buzet koji se primjenjuje od 1. siječnja 2022. godine

Početak 2022. godine proveden je postupak imenovanja nove ravnateljice Dječjeg vrtića „Grdelin“. Odluku o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Grdelin“ Buzet kojom je za ravnateljicu imenovana Mirjana Matančić donijelo je Gradsko vijeće Grada Buzeta na sjednici održanoj 31. siječnja 2022. a imenovana je na dužnost stupila 16. ožujka 2022. godine

Dana 2. svibnja 2022. godine Dječjem vrtiću „Grdelin“ dana je suglasnost za upis sveukupno 76 djece u novoj pedagoškoj 2022./23. godini i to:

- a) suglasnost za upis 16 djece u redoviti 10-satni jaslički program
- b) suglasnost za upis 40 djece u redoviti 10-satni vrtićki program
- c) suglasnost za upis 20 djece u program predškole.

Nakon provedenog postupka e-upisa u Dječji vrtić „Grdelin“ za pedagošku 2022./23. godinu Upravno vijeće vrtića donijelo je odluku o upisu 48 djece u redoviti cjelodnevni 10-satni program (od toga 19-ero djece u redoviti jaslički program i 29-ero u redoviti vrtićki program) te jednog djeteta u program predškole. Obzirom je na listi čekanja ostalo 24 neupisane djece, krajem lipnja 2022. godine razmatran je prijedlog Vrtića da se u novoj pedagoškoj godini otvori nova jaslička skupina.

U prvoj polovici 2022. godine izrađen je nacrt prijedloga Odluke o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Grdelin“ Buzet od roditelja-korisnika usluga koji je dana 24. lipnja 2022. godine objavljen na javnom savjetovanju.

Djeca i mladi

Dana 22. veljače 2022. godine gradonačelnik i predsjednik Gradskog vijeća prisustvovali su 5. sjednici Savjeta mladih Grada Buzeta na kojoj su predstavljeni rezultati anketa i istraživanja provedenih među mladima u Buzetu, razmatrani prijedlozi za osiguranje

prostora za mlade te prijedlozi za uključivanje mladih u društveni život grada kroz volonterizam kao oblik građanske participacije u jedinici lokalne samouprave.

U razdoblju od siječnja do lipnja 2022. prema evidenciji nadležnog Upravnog odjela rođeno je samo 15 djece koji imaju prebivalište na području Grada Buzeta, što predstavlja najmanji broj rođene djece u izvještajnom razdoblju od kada nadležni Odjel vodi evidenciju. Visina jednokratne novčane pomoći za novorođeno dijete u 2022. godini regulirana je posebnim Zaključkom te iznosi: za prvo dijete - 2.000,00 kuna, za drugo dijete - 3.000,00 kuna, za treće i četvrto dijete - 4.000,00 kuna te za peto i svako sljedeće dijete - 11.000,00 kuna.

Nakon dvije godine stanke obilježen je Međunarodni dan obitelji organizacijom 11. Obiteljske olimpijade. Program je održan 16. svibnja 2022. godine. Za sudjelovanje na Olimpijadi prijavio se rekordni broj od 66 obitelji, a u samom je natjecanju sudjelovao do sada najveći broj - pedeset i četiri buzetske obitelji.

Kultura, sport, turizam

Gradonačelnik Grada Buzeta je dana 4. travnja 2022. godine donio Odluku o imenovanju Povjerenstva za zaštitu spomenika kulture na području Grada Buzeta. Članovi u sastavu ovog Povjerenstva su: Matija Nežić kao predsjednik, Nataša Nefat, Josip Višnjić, Dalibor Pilekić i Aleksandar Nikolić kao članovi. Povjerenstvo kao stručno savjetodavno tijelo za zaštitu spomenika kulture prati stanje u području zaštite spomenika kulture na području Grada Buzeta, izrađuje smjernice za provedbu trenutno važećih konzervatorskih podloga za područje Grada Buzeta, predlaže i provodi godišnji program obnove, daje stručna mišljenja iz područja zaštite kulturne baštine, predlaže programe za prijavu na natječaje kojima se mogu ostvariti financijske potpore te prati programe u tijeku i izvještava o realizaciji istih.

Dana 27. svibnja 2022. gradonačelnik je nazočio svečanosti proglašenja najboljih sportaša za 2021. godinu. Titulu najboljeg sportaša Grada Buzeta za 2021. godinu ponio je Igor Šegota iz Rukometnog kluba Buzet, najboljom sportašicom proglašena je Nina Vivoda iz Rukometnog kluba Buzet, dobitnik nagrade za najboljeg sportaša s invaliditetom je Mladen Jurada koji se streljaštvom bavi više od 20 godinama, dobitnik nagrade za najboljeg sportskog djelatnika je Franko Bernobić. Najbolja ekipa je Formula driver Team AK Buzet Autosporta u čijem je sastavu 15 vozača od toga dvije vozačice. Najboljim sportskim klubovima proglašeni su Taekwon-do Buzet i Kickboxing Fighter. Za najbolju sportsku trenericu proglašena je Iva Jeletić Prodan. Perspektivnom sportašicom proglašena je Vita Flego iz RK Buzet a perspektivnim sportašem Filip Kajin, član Boćarskog kluba Vrh, a igra na dvojnoj registraciji u BK Selca - Bračana.

U lipnju 2022. za direktoricu Turističke zajednice Buzet imenovana je Andrea Laković.

I. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJELOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA FINACIJE I GOSPODARSTVO

Financije

Financijska sredstva su se zakonito, namjenski i svrsishodno trošila u skladu s planiranim

proračunom i načelima proračunskog računovodstva. Ažurno su vođene evidencije URA, IRA, primljenih i izdanih zadužnica, knjiga, korištenja namjenskih sredstava, izvršen popis imovine, rashodovanje, obračun amortizacije te izvršene isplate po zahtjevima upravnih odjela. Suradnja, usklađivanje i isplate proračunskim korisnicima po zahtjevima bile su točne i pravovremene. Obveze plaćanja dobavljačima i kreditna obveza, su uredno izvršene.

Revizija trgovačkih društava Park d.o.o. i Plzet d.o.o. je pokrenuta i navedena je aktivnost u tijeku. Do dana 30.06.2022. godine rashodi za navedeno nisu se realizirali. Realizacija navedenog očekuje se u drugoj polovici godine. Također, izrada provedbenog Programa za mandatno razdoblje i Plana razvoja za koje je Gradsko vijeće Grada Buzeta donijelo Odluku o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Buzeta za razdoblje 2022. – 2027. godine dana 8. lipnja 2022. godine. Aktivnosti vezane za izradu su započele, dok se realizacija očekuje u drugoj polovici drugog polugodišta 2022. godine.

Gospodarstvo

Grad Buzet u cilju poticanja razvoja poduzetništva osigurao je u Proračunu Grada Buzeta za 2022. godinu financijska sredstva u vidu nepovratnih potpora za poticanje razvoja poduzetništva u visini od 170.000,00 kuna, u skladu sa Programom poticanja poduzetništva i poljoprivrede u 2022. godini, te Subvencije poduzetnicima izvan javnog sektora – Poduzetnik IŽ 2020.

U razdoblju od 1. siječnja 2022. godine do 30. lipnja 2022. godine isplaćeno je sveukupno 122.573,09 kuna poticaja za poduzetništvo, od čega se iznos od 47.145,60 kuna odnosi na trgovačka društva, a 50.698,73 kune na obrtnike. Iznos od 24.728,76 kuna se odnosi na mjeru subvencija kamata za kreditnu liniju „Poduzetnik Istarska županija 2020. godine“.

Mjeru potpore poduzetnicima - početnicima koji prvi put otvaraju obrt ili trgovačko društvo koristila su dva obrta, a mjeru potpora za novo zapošljavanje i samozapošljavanje koristilo je sedam poduzetnika, za što je sveukupno izdvojeno 47.436,82 kune iz Proračuna Grada.

Mjeru Kapitalna potpora za povećanje konkurentnosti koristilo je devet subjekata, a mjera se odnosi na nabavku jednog komada alata ili opreme za obavljanje osnovne djelatnosti, odnosno jednog stroja s potrebnim dodacima i priključcima. Isplaćeno je 46.807,51 kunu potpore.

Mjeru subvencije kamata za kreditnu liniju „Poduzetnik Istarska županija 2020“ koristi osamnaest subjekata, za što je izdvojeno 24.728,76 kune iz Proračuna Grada. Navedeni rashodi čine udio od 22,48% plana.

Za provedbu mjera poticanja poljoprivrede planirana su sredstva u visini od 80.000,00 kuna, sukladno Odluci o subvencijama u poljoprivredi u 2022. godini.

U razdoblju od 1. siječnja 2022. godine do 30. lipnja 2022. isplaćena su sredstva u iznosu od 21.930,28 kn poticaja za poljoprivredu, dok je realizirano 20.595,24 kn. Za razliku više uplaćenih sredstava zatražit će se povrat. Sedam je OPG-ova koristilo poticaje koji se odnose na mjeru premije osiguranja biljne i stočarske proizvodnje, plastenika i

staklenika, za što je isplaćeno 3.951,63 kuna. Poticaje za mjeru sufinanciranje nabave sadnog materijala koristilo je pet OPG-ova, za što se iz proračuna isplatio iznos od 2.978,65 kune. Jedan OPG je koristio mjeru koja se odnosi na edukaciju i stručno osposobljavanje za rad na poljoprivrednom gospodarstvu u iznosu od 1.000,00 kuna. Poticaje za mjeru nabava poljoprivredne mehanizacije i opreme koristio je jedan OPG, za što se iz proračuna isplatio iznos od 10.000,00 kuna. Dva OPG-a koristilo je mjeru sufinanciranje troškova zaštite nasada i stoke od divljači u iznosu od 2.664,96 kuna.

Plan raspolaganja poljoprivrednim zemljištem je u tijeku, no prilikom izrade samog istog nailazi se na zapreke, što utječe na samu realizaciju pa samim time i na realizaciju navedenog projekta.

Program zaštite od divljači van lovnog područja je u postupku izrade, te se njegova realizacija očekuje do kraja ove godine.

II. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJELOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA GOSPODARENJE PROSTOROM

PROGRAM ODRŽAVANJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Komunalne djelatnosti održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture (održavanje atmosferskih voda, održavanje čistoće javnih površina, održavanje groblja, održavanje javnih i zelenih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, troškovi zimske službe i troškovi regulacije parkiranja u Starom gradu) su temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu ugovorene na godišnjoj razini s Trgovačkim društvom „Park” u ukupnom planiranom iznosu i realizirane su razmjerno razdoblju izvještavanja. U narednom razdoblju potrebno je osigurati dodatna sredstva za održavanje komunalne i komunalne vodne infrastrukture na postojećoj razini do kraja godine, obzirom na povećanje svih ulaznih troškova i smanjenje očekivanih prihoda (npr. od prodaje korisne sirovine).

Obilježavanje naselja, ulica, cesta i prometne signalizacije

Aktivnost je realizirana tijekom godine sukladno potrebama za troškove nabave nedostajuće i zamjene dotrajale prometne signalizacije, prometnih ogledala i informativnih tabela za javne površine, te troškove njihove montaže.

Održavanje naselja

Aktivnost je planirana za provedbu manjih zahvata uređenja naselja sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture (manji zahvati po Mjesnim odborima, sanacija zidina / ruševina, i dr.) i ukazanim potrebama.

U narednom razdoblju očekuje se intenzivnija realizacija ostalih planiranih aktivnosti za većinu kojih su pripremne radnje u tijeku.

Troškovi održavanja besplatne bežične internet zone na području Grada Buzeta Deratizacija i dezinsekcija

Troškovi higijeničarskog servisa

Aktivnosti su se redovno provodile u izvještajnom razdoblju u obimu razmjerno planiranim sredstvima.

Geodetske i ostale intelektualne usluge

Aktivnost je planirana za podmirenje izvršenih geodetskih, odvjetničkih i konzultantskih usluga i usluga sudskih vještaka u pripremi gradskih investicija, projekata i u postupcima raspolaganja nekretnina. Obzirom na velik broj aktivnosti, u trenutku sastavljanja ovog izvješća sva planirana sredstva gotovo u cijelosti su ugovorena i potrebno je planirati povećanje istih.

Troškovi izvršenja rješenja komunalnog redara

Aktivnost nije realizirana u izvještajnom razdoblju.

Održavanje javne rasvjete

Električna energija za javnu rasvjetu ugovorena je putem javne nabave (okvirni sporazum do kraja ožujka 2023. godine) i redovno se podmiruje sukladno planiranim rashodima. Planiranim kapitalnim projektom modernizacije javne rasvjete omogućiti će se dugoročno smanjenje predmetnih rashoda za električnu energiju.

Usluga održavanja javne rasvjete u 2022. godini ugovorena je za tekuću godinu putem jednostavne nabave, za podmirenje usluge tekućeg i interventnog održavanja javne rasvjete.

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavilo se podmirivati i naknadu za energetske usluge za (u prethodnom razdoblju) provedenu modernizaciju dijela javne rasvjete.

Izgradnja kanalizacije i izrada projekata

Aktivnost je planirana u iznosu 380.000,00 kn (uz dodatni planirani prihod Park odvodnje d.o.o. s naslova naknade za razvoj uvedene početkom 2022. godine u iznosu 2 kn/m³ isporučene vode). U izvještajnom razdoblju ugovorena je usluga izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju kanalizacijskog kolektora u Riječkoj ulici (18.000,00 kn) i pokrenuta izrada izvedbenog projekta za kanalizaciju Stari grad – II. faza. U narednom razdoblju, po uspješnom rješavanju imovinsko – pravnih odnosa, omogućena je izgradnja kanalizacije Mala huba II i, po zaprimanju odgovarajućih odluka nadležnih tijela (Hrvatske vode), odvodnje Starog grada od Sv. Jurja do Velih vrata što će se kao kapitalni projekt realizirati kroz naredno višegodišnje razdoblje. U narednom razdoblju slijedi potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju rekonstrukcije Riječke ulice s Hrvatskim cestama (nakon što je od strane hrvatskih cesta izrađena cjelovita projektna dokumentacija i troškovnici radova) u dijelu dionice glavnog kanalizacijskog kolektora od Narodnog doma do Mašimove škulje.

Za radove rekonstrukcije kanalizacijskog kolektora u Riječkoj trebati će osigurati, sukladno diobi troškova iz prijedloga Sporazuma, uz osiguranih 100.000,00 kn dodatnih 384.543,75 kn u rebalansu Proračuna.

Adaptacija i održavanje poslovnih prostora

Aktivnosti se redovno provode u dijelu tekućeg i investicijskog održavanja poslovnih prostora.

Obzirom će se u ovoj proračunskoj godini uspjeti samo izraditi projektna dokumentacija za uređenje kata Gradske knjižnice, predlaže se planirana sredstva za radove adaptacije prenamijeniti do kraja godine za drugu namjenu u 2022.

Održavanje zajedničkih dijelova i uređaja zgrada

Aktivnost je planirana za podmirivanje tekućih troškova pričuve za zgrade u kojima Grad Buzet ima u vlasništvu posebne dijelove zgrada (planirano 30.000,00 kn), a preostalih 70.000,00 kn je planirano za sufinanciranje troškova sanacije krovništva na zgradama u kojima Grad Buzet ima stambene prostore.

Troškovi pričuve izvršavaju se razmjerno izvještajnom razdoblju.

Obzirom nije pripremljena dokumentacija za sanaciju krovništva od strane drugih suvlasnika, sredstva nisu još utrošena, te je neizvjesno hoće li ista biti utrošena do kraja godine.

Sufinanciranje sanacije fasada i krovova u Starom gradu Buzetu, Roči i Humu

U početnoj je fazi obrada dva zahtjeva za sufinanciranjem. Obzirom dokumentacija podnositelja još nije kompletirana, nije realno očekivati da će se sredstva realizirati do kraja godine.

Adaptacija i uređenje prostorija za Mjesne odbore

Stavka nije ugovorena u izvještajnom razdoblju.

U drugom polugodištu slijedi realizacija planiranih manjih zahvata po Mjesnim odborima za koje je priprema u tijeku:

- Uređenje svlačionica Doma u Vrhu,
- Uređenje prostorija doma u Sv. Donatu (kat)
- Ograđivanje doma u Prodanima uz cestu,
- Uređenje čajne kuhinje doma u Roču, te
- Uređenje sanitarnog čvora doma u Krušvarima.

Ostali materijalni troškovi održavanja gradskih nekretnina”

Stavka je planirana za podmirenje režijskih i ostalih tekućih troškova održavanja gradskih prostora za polugodišnje razdoblje. Uslijed porasta režijskih troškova, planirani iznos potrebno je povećati u rebalansu proračuna.

GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Sufinanciranje ŽUC sanacije županijskih cesta

Kapitalni projekt je ugovoren u drugom polugodištu i radovi su izvršeni u cijelosti sukladno ugovorenom.

Preostalih 30.000,00 kn planirano je do kraja proračunske godine utrošiti za manje zahvate sanacija najkritičnijih dionica na lokalnim cestama uz uključivanje dodatnih sredstava ŽUC, te ta sredstva nisu još ugovorena niti utrošena.

Otkup zemljišta i zgrada

Kapitalni projekt je realiziran iznad planiranog razmjerno izvještajnom razdoblju. Realno se očekuju prihodi o prodaje imovine veći od planiranih, kao i odgovarajuće povećanje rashoda za otkup zemljišta za planirane investicije.

U postupcima je ishođenja akata za gradnju nekoliko dionica javnih prometnica i nerazvrstanih cesta u naseljima s ciljem stavljanja u funkciju građevinskih područja, te će u narednim godinama trebati planirati značajna sredstva za rješavanje imovinsko – pravnih odnosa za iste.

Izrada tehničke dokumentacije

U trenutku sastavljanja ovog izvješća, ukupno je ugovoreno izrade projektne i prostorno – planske dokumentacije u iznosu 1.044.042,50 kn.

Najbitnija ugovorena dokumentacija je:

- izrada III. ID PPUG Buzeta koji postupak je okončan
- izrada II ID UPU Buzeta koji je postupak još u tijeku,
- izrada glavnog projekta modernizacije javne rasvjete na području Grada Buzeta koji je izrađen i odobrena kreditna sredstva za financiranje radova,
- izrada glavnog projekta adaptacije polivalentnog igrališta uz Srednju školu (betonsko) koji je izrađen, kapitalni projekt prijavljen i nepovratna sredstva u iznosu 490.884,00 kn od Ministarstva turizma odobrena,
- izrada glavnog projekta energetske obnove Sportske dvorane,
- izrada glavnog projekta uređenja dječjeg igrališta u Sv. Duhu za koji su po prijavi odobrena nepovratna sredstva u iznosu 225.468,00 kn,
- izrada projektne dokumentacije za izgradnju gradskih javnih prometnica (desetak dionica), i dr..

Pokrenute su i ugovorene gotovo sve aktivnosti planirane Programom gradnje.

Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta”

Kapitalni projekt je planiran u iznosu 250.000,00 kn, nije realiziran u izvještajnom razdoblju. Slijedi jednostavna nabava za ukupni iznos osiguranih sredstava koja je pripremljena i sredstva će biti u cijelosti realizirana u drugom polugodištu 2022. godine.

Troškovi komunalnog opremanja stanova POS

Kapitalni projekt planiran je u iznosu 100.000,00 kn za troškove komunalnog opremanja stanova POS (prvenstveno otkup angažirane snage za buduće stanove). Obzirom je u tijeku izrada projektne dokumentacije, sredstva još nisu utrošena niti je od strane opskrbljivača izdana elektroenergetska suglasnost u kojoj će biti utvrđeni parametri za otkup angažirane snage.

Izgradnja javne rasvjete

Kapitalni projekt je realiziran u cijelosti u ugovorenom iznosu 122.867,50 kn za zahvate izgradnje i proširenja javne rasvjete više naselja sukladno Programu gradnje.

Rekonstrukcija javne rasvjete od Autobusnog kolodvora do kapelice Sv. Martin

Kapitalni projekt planiran je u iznosu 120.000,00 kn i nije realiziran u izvještajnom razdoblju. U međuvremenu je izrađen glavni projekt i pripremljena je jednostavna nabava za I. fazu radova (izvedba temeljnih stopa, uzemljenja, kablovi i zemljani radovi), dok će u 2023. godini trebati osigurati nedostajuća sredstva za II. fazu.

Uređenje naselja

Realizirana su samo namjenski prenesena sredstva koja se odnose na zahvate ugovorene u 2021. godini. Preostalo je za realizirati manje zahvate uređenja naselja planirane Programom građenja za koje su većinom pripremljene radnje izvršene i slijedi realizacija u drugom polugodištu.

Komunalno uređenje poduzetničkih zona

Ugovorena je usluga izrade glavnog projekta prometnica u zoni Mala huba II (I. i II. faza). Preostaje ugovoriti uslugu izrade izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Mažinjica. Dovršetak izrade projektne dokumentacije prometnica u zoni Mažinjica do evidentiranja raskrižja tj. službenog ulaza u zonu s državne ceste (ugovorena obveza iz 2021. godine) nije vjerojatan.

Proširenje i rekonstrukcija groblja u Buzetu

Uredno se podmiruju preuzete kreditne obveze.

Rekonstrukcija javne rasvjete (energetska obnova)

Kapitalni projekt je planiran u iznosu 3.500.000,00 kn i okončan je postupak ishođenja suglasnosti Ministarstva financija za kreditno zaduženje. U narednom razdoblju slijedi javna nabava za rekonstrukciju (modernizaciju) javne rasvjete koja je u pripremi.

Otplata kredita za izgradnju ŽCGO Kaštijun

Uredno se podmiruju preuzete kreditne obveze.

Kapitalne pomoći Park Buzet za izgradnju kompostane za zeleni biootpad

Aktivnost je planirana u proračunu sa inicijalnim sredstvima od 100.000,00 kn, uz koja je bilo planirano preostala sredstva namaknuti od strane FZOEU. Građevinska dozvola za zahvat biti će ishodena do kraja ove godine (zbog manjih poteškoća sa ishodenjem okolišnih dokumenata), te je izvjesno da investicija neće biti realizirana u ovoj proračunskoj godini, već je istu potrebno planirati u narednom razdoblju.

Kapitalne pomoći Park Buzet za kupnju komunalnog vozila

Aktivnost je planirana u iznosu 168.000,00 kn temeljem ugovora o sufinanciranju nabave vozila s FZOEU iz prethodnog razdoblja i planirana sredstva su realizirana u cijelosti i vozilo isporučeno.

Kapitalni projekt Poduzetnički inkubator Verzi

U izvještajnom razdoblju provedena je početkom 2022. godine aktivnosti nabave informatičke opreme i organizacije završnog eventa svečanog otvaranja Poduzetničkog

inkubatora, te okončano izvršenje usluge financijske revizije projekta tijekom veljače 2022. godine tj. nakon isteka razdoblja provedbe projekta.

Krajem 2021. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za odabir operatera Poduzetničkog inkubatora, i usluga je ugovorena s trgovačkim društvom PLZET d.o.o. krajem siječnja 2022.

Po okončanju projekta, sukladno najavljenom, sredstva za nabavu opreme i namještaja nisu utrošena u cijelosti. Preostala sredstva potrebno je u idućem rebalansu rasporediti za:

- povrat SAFU i iznosu 26.506,84 kn za manje realizirana sredstva u odnosu na odobreni predujam i
- preostala sredstva eventualno u slijedećem rebalansu rasporediti na zahvate nastavka uređenja unutarnjeg dvorišta zgrade i prolaza (zaštita drvenih grada, oblaganje gips kartonskim pločama vidljive kanalizacijske vertikale, ugradnja zaštite od golubova u prolazu, uređenje platoa unutrašnjeg dvorišta i okolnih pročelja i oluka radi stavljanja površine u funkciju tj. davanja iste u zakup).

Tekući projekt: Edukativna staza „Šume - zeleno blago buzeštine“

Sve aktivnosti na projektu okončane su tijekom 2021. godine, u 2022. godini planiran je tj. jedino trošak stručnog nadzora u iznosu 5.625,00 kn, te je isti u izvještajnom razdoblju u cijelosti realiziran.

Sufinanciranje dokumentacije za energetska obnovu stambenih i višestambenih objekata

Aktivnost je realizirana u izvještajnom razdoblju te je po javnom pozivu Grada Buzeta za sufinanciranje objavljenom krajem 2021. godine za sufinanciranje dokumentacije za energetska obnovu obiteljskih kuća dodijeljeno građanima (podnositeljima prijave pri FZOEU) ukupno 17.500,00 kn,.

Tijekom kolovoza 2022. proveden je javni poziv za sufinanciranje projektne dokumentacije za višestambene zgrade i po javnom pozivu višestambenim zgradama odobrena su sredstva sufinanciranja u iznosu 56.956,29 kn.

Kapitalne potpore za energetska obnovu

Aktivnost je planirana u iznosu 114.500,00 kn i nisu realizirana temeljem ugovora o kapitalnoj potpori za financiranje troškova izrade projektne dokumentacije za fotonaponske elektrane na ukupno šest javnih objekata javne društvene i poslovne namjene, od kojih četiri objekta u vlasništvu/osnivača Grada Buzeta. U rebalansu ili Proračunu za 2023. godinu je potrebno za odobrene projekte izgradnje fotonaponske elektrane za zgrade u vlasništvu Grada Buzeta (Dječji vrtić. Dom za starije Buzet, upravna zgrada Parka i upravna zgrada JVP Buzet) osigurati dodatna sredstva kapitalne potpore za provedbu investicija izgradnje fotonaponskih elektrana, sukladno mogućnostima Grada, a u rokovima i okvirima iz ugovora o sufinanciranju.

Projektna dokumentacija za energetska obnovu

Aktivnost je planirana u iznosu 40.000,00 kn za potrebe eventualne prijave na javne pozive za energetska obnova javnih zgrada u vlasništvu Grada Buzeta. U izvještajnom razdoblju sredstva nisu ugovorena.

OSTALE AKTIVNOSTI

U izvještajnom razdoblju uspješno je ugovorena izgradnja zapadne zaobilaznice Grada Buzeta.

Nadalje, intenzivirane su sve aktivnosti u suradnji s Hrvatskim cestama, Park d.o.o. i Istarskim vodovodom vezane uz uvrštenja zahvata rekonstrukcije Riječke ulice u planove Hrvatskih cesta, izrađena projektna dokumentacija i raščlamba troškova, te utvrđen nacrt Sporazuma o sufinanciranju.

Grad Buzet pokušavao je u svim svojim kontaktima prema nadležnim državnim tijelima intenzivirati i ubrzati višegodišnje postupke koji se vode radi rješavanja imovinsko – pravnih zahtjeva Grada Buzeta prema RH s ciljem omogućavanja realizacije pojedinih investicija u budućem razdoblju. U tom smislu traženo je ustupanje Gradu Buzetu zgrade bivšeg vatrogasnog doma u Roču, ustupanje nekretnina u zoni sportsko – rekreacijske namjene Most za potrebe izgradnje polivalentnog sportskog centra, ustupanje dijela zgrade u vlasništvu RH u Vrhu za potrebe izgradnje centra za gljivarstvo, ustupanje cestarske kuće pored Mašimove školje, ustupanje dijela prizemlja zgrade suda u Buzetu i dr.

GRADONAČELNIK
Damir Kajin, v.r.